
  

 

নিচের অনুচেদটি পচে শূন্যস্থাি পূরণ ও এক কথায় উত্তর কর।  

 

আতা গাচে ততাতা পানি।  

        ডানিম গাচে মউ। 

এত ডানক তবু কথা।  

        কও িা তকি বউ। 

 

১। শূন্যস্থাি পূরণঃ 

   ক) আতা গাচে _______ পানি। ( ততাতা) 

   ি) ডানিম ________ মউ। ( গাচে)  

   গ) এত ডানক _______ কথা। ( তবু) 

   ঘ) কও িা তকি _______। (বউ) 

২। এক কথায় উত্তরঃ  

ক) আতা গাচে কী পানি আচে? 

    উঃ ততাতা পানি।  

ি) তক কথা বিচে িা? 

   উঃ বউ। 

৩। “আতা গাচে ততাতা পানি” 

      েোটি পেচব ও নিিচব ( পঃ ১১) 

 


